Paspes3 A

Kopnyc Oyaku

Bua cnepegu

2100

MpunoxeHne Ne1.2 k TexHnyeckomy 3agaHuto [lorosopa Ne__ ot

50|

3100

o %gg

| 170 |
2290

Paspes A

Bua cneBa

980 | 750

3100

ﬁfgm \/{%10 LA 310 Wﬁ—eél‘lo \/(_6%10 wﬁm310 uf%mm?xmomso

28,

2020r.

880

2220

1800




Kopnyc Oyaku

\ Bua cnpasa

480

300

01

310
3100

, 180 /210
¥ gg 171 K

1800

MaTepuan KOHCTPYKUUHN:
CTteknonnacTuk

1800

980

750

Bua ceepxy

2100

2290

1800

900

Paspes A

70 741X 20

1940

)
\oo

2290




[lekopaTMBHbLIN 3IEMEHT «KpbILLKa»

945

Bua cnepegu

MaTtepuan KOHCTpYKUUK:
CrteknonnacTtuk

2100
Bua ceepxy

o
8 4 v,/
R=80

1 10

50 1650 &\ 50y~ 250 50
151 Y15
2 100

945

Bua cnpasa
R=80
R=30
R=80
ool
\—\o: ‘_J N
O’LD
0|
=y
o]
©
Te]
w |2
“d
[«]lTe]
o
SO v
-
R=80
R=30
R=80 50| | 50
30f *25
155




Paspes 1

2220

,El,eKopaTMBHbM 3MIEMEHT «BEPb»

va, cnegep,m

\/080/140 140 14\f0 200

50 0 [\20 0

40
\120
40

50
70

50

50
80

80 /‘50

0\

1340

80 17

120/80/80 580 80180/ 120

1140

" 40

Paspes 1

410

205

60 60 60

30/ 30 f30 " 30

80| 210

2 220

Bupg cnpasa

40 40
200 \ 4120

115 500

410

715

40,
0

104
110

10/

160

10

160

Bug ceepxy

1140

Pa3spes 1

160
90 , 70

0
120/ 220 | 140\ 140 ,/1240

220

120

1140

MaTtepuan KOHCTPYKUUH:

CTteknonnacTuk




[lekopaTMBHbLIN 3NIEMEHT «ABEPHas py4dkay

Bua cnpasa
Q2 & R=45
€ AN
Y ]
2 g
= e
o o o o
~ <t ~— <t
< N < N
T
3 ©
vl v
é 20 0 3
1. 50 ;£
90 110

110

MaTtepuan KOHCTPYKUuu:
Metann

[lekopaTuBHbIN anemMeHT «asepua 1»

Bug cnepegu R=30 Bua cnpasa
o _ o
“T R=10 0
~ r
o o| © R=50
o
g’ 3
W’
o O oo
< © < O
(o] O <
(o]
o AN
N 3
S S
SN
© M
R=3 3
- O |45
R=80 l
75
120
o O
R
SR
- 2 g S <
15
14($> a 630 s
157 X 40 900 407

MaTtepwnan KOHCTpYKLMK:
CteknonnacTtumk




870

[lexopaTnBHbBIN 3NIEMEHT «3KpaH»

Bua cnepegm

MaToBoe cTekno

Bua cnpasa
R=120

R=40

R=20

o
Q

390

870
710

Bua ceepxy

1600

110

1760

150
25+ 100 ;2°

MaTtepuan KOHCTpYKUMK:
CreknonnacTtuk

[lekopaTuBHbIN 3areMeHT «peLwleTka 1»

Bua cnepegm

Bua cnpaea
Q& R=25

R=75

Bug ceepxy

S 860

910

MaTtepwuan KOHCTPYKLMK:
CTteknonnactuk

[lekopaTuBHbIN aNeMeHT «asepua 2»

Bug cnesa
R=80

_ Bua cnepean
330 R=70 1 10  R=30
~ 60 R=70
o w o
M, E‘cj ~
2 A
O q‘
3 22 & o8
s g 8 “a
o Te]
. = O/Q,E
R=70 0 345 200 | 105\ R=30
R=30 / M40 690 R=70
Bua ceepxy g 5
~N
33
40 4 4
A 345 ‘% 100 | 65| 440
690 5"\ 15
MaTepman KOHCTPYKUNW:
CreknonnacTtuk
[lekopaTuUBHbIN 3NEMEHT «KMnéenka 1»
Bug cnepean Bug cnpaea Bua csepxy
R=25 P
X o
g ¢ & s
(q\]
54 50 §° < | 60
60

2

MaTtepuan KOHCTPYKLMK:
CreknonnacTtuk




210

[lekopaTunBHbIN arieMeHT «aBepua 3»

R=60 Bua cnepean Bvu:# cnpasa
Y e
RS =4
o’
m\
Rs
40\ F25
%40 690 200
85
. Bug ceepxy .
g ~¥
R=50
R=50 ™ R=30
_ 0 3 0
R=30 1 95 395 /100
208 690
MaTepuan KOHCTPYKUMK:
CreknonnacTtuk
I. 2. «cTpenka 1» I. 3. «cTpenka 2»
Buva cnepean Bwua cnpasa Bua cnepean Bua cnpaea
25 25
o
© v S
8 S g © S
- r - ~ Te) ~
o N
[qp]

30 2\“

MaTtepuran KOHCTpYKUuu:
CreknonnacTtuk

« 0 N

MaTtepuan KOHCTpYKUUK:
CreknonnacTtuk

[ekopaTuBHbIN anieMeHT «undepbnart 1»

Bua cnepegn  Bupg cnpasa Paspes 2

Crperka 1 | Paspes2 R=5 Bua ceepxy
o
iV
&
R=5 250 RO
o O o
QS «
&
AN
MaTtepuan KOHCTPYKUUHK:
CreknonnacTtuk
[lekopaTuBHbIN 3NIEMEHT «undpepbnar 2»
Bua cnepeau Bug cnpaBa Paspes 3
aspe33 R=5

250
250

Ctpenka 2 P
o
i A
S 3
N X
6’
N 250 R=5
2

|'Pa3pe3 3

MaTtepuan KOHCTpYKLUMK:
CreknonnacTtuk

Bug ceepxy

o
N —
R=5 /1 250 :ﬁR“”




| Pa3spes b

2770

Kopnyc naposoin 604ku

Bug cnepean

50 50 50 50
R 2 000 RS
o 870 800 330
I~
N
o 35 35
3
= R=50 R=50
3N R=50 R=50
A ﬁ
o
Qe
0
™
(O]
21
©
o o
o]
o
Creknonnactuk
o
©
R=80 R=80
ol R=80 R=80
& R=160 100 R=160
Kupnuy
Er LLITykaTypKa
650 1350 100
50 4 » 50 2 300 504 M50

2771

40
%70

60 .
50, 200 \ S|

1200

110

170

601

740

Bua cneBa




2770

Kopnyc naposon 60o4ku

Bug cnpasa
900

410

1250

370

100

380

80 180

880

Bua ceepxy

90

90 100
600 N340 N\ S

o
o
Q| 00
T}
()]
(@]
S
wl
l
3 150 380 380 380 380 150
65 7 % 70 % 70 23%070 % 70 704 %65
gt Pa3spes b
o
B &
=
A
[I
© 50

2300




[lekopaTuBHbIN anNeMeHT «asepua 4»

Bug cnepean
R=30

640
360

PN
[¥p)
R=3
R=8
500
o
a b, Bua ceepxy
S
- 2 é S =
15
123\,\ /250 /10
157 X_40 407
500

Bug cnpaea

70

640
400

70
15,

45

75,

120

MaTepuan KOHCTPYKUUHN:

CTteknonnactuk

[lekopaTUBHbIN 3NEMEHT «KNEnka 2»

Bua cnepegn  Bupg cripaBa
R=29

f N
oo
M| =

20

70
31 31

60;‘45

70
2

5‘

AN

MaTepuan KOHCTPYKUUHN:
CreknonnacTtuk

g ©

Bua ceepxy

70

[lekopaTuBHbIN 3fIEMEHT «BONT»

Bug cnepegn Bup cnpaBa Bwup csepxy

50

MaTtepuan KOHCTpYKUUK:
Creknonnactuk

50




[lekopaTuBHbIN 3NIEMEHT «peLleTka 2» [lekopaTuBHbIN 3rIEMEHT «LuKana 1»

Bua cnepeam R=50 Bua cnpasa Bua cnepeau Bua cneBa Paspes 4
R=50 MaToBoe cTekno, ~- Paspea 4
o0 R=80 15 4" 5 15 o EF
] 0o s L TN N
,‘2 AN < a
= 3 ol o o o o
© - 2 = S 2 =
o - <
2 o U
q‘ Pl
3 o 3 8 50 400 50 “E 1
@ o ® 500 2
0 Paspes 4'| 2
o
o 30 |
¥ o 5 Bua ceepxy
o @© N MaTepuran KOHCTpyKUuu:
" rd - 500 CreknonnacTtuk
L\ L{)e
|R=50 1p 20 .
20 30410 [lekopaTMBHbIN SrNEMEHT «LLUKana 2»
558 60 %60 %60 %60 Y60 160 *60 160 160
1480 70 Bua cnepean Bua cnesa Paspes 5

R=5

To]

Pa3spes 5'|

S = R=80 Bug ceepxy

50

o

o
(e}
60 1.300 0 o
20.4 1480 o o . 8
MaTtepuan KoHCTpyKuuun: CTeknonnacTuk 8 &
O O
,D,eKOpaTI/IBHbII/I 3N1eMeHT «BbIBOO» ™
o
o Bupocnepegn  Bupg cnpaea Bua ceepxy © N
‘_LA R=5 < ©0
1 T Q N 110
s” | 160 |7070 500
— - Pa3spes 5'|
"_10 10 100 0 ;% ¢ 180 170170 5 MaTepnan KOHCTPYKLMM:
na ceepx
320 290 320 “ A CBEpXy CreknonnacTtuk
R=5 500 R=5

MaTtepuan KOHCTpYKUUK:
CreknonnacTtuk




